

Јавно предузеће „Електропривреда Србије“ Београд
Балканска 13, 11000 Београд

Број: 2.5.13.2.-Е.07.01.-356388/6-2018

Датум: 09.08.2018. године

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку бр. **ЈН/8200/0097/2017 - Услуге на одржавању пословно административним објектима за потребе ЈП ЕПС ТЦ Београд**, на захтев заинтересованог лица, даје

ДОДАТНО ПОЈАШЊЕЊЕ бр. 01
у вези са припремањем понуде

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је, у писаном облику, од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења, а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева **објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца**, следеће информације, односно појашњења:

Питање 1:

„У позиву за достављање понуда, за предметну јавну набавку, наведено је да се оквирни споразум закључује са једним понуђачем, на период од две године.

На насловној страни конкурсне документације наведено је да се набавка спроводи ради закључења оквирног споразума на период од годину дана.

У тачки 1. Општи подаци о јавној набавци стоји да је циљ поступка закључење оквирног споразума на период од годину дана.

У моделу уговора, уводне одредбе на 39. страни конкурсне документације стоји: „на период од две године

Молимо да нам појасните да ли се оквирни споразум закључује на период од годину дана или две године?“

Одговор 1:

За предметну набавку, оквирни споразум ће се закључити са једним понуђачем, на период од годину дана.

Одговор на постављено питање биће усаглашен са конкурсном документацијом, у склопу ПРВЕ ИЗМЕНЕ КОНКУРСНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ, која ће бити објављена на Порталу ЈН и интернет страници наручиоца, у законском року.

У складу с указаним грешкама, наручилац ће изменити постојећи Позив за подношење понуда који је објављен на Порталу УЈН, Службеном Гласнику и интернет страници наручиоца.

Понуде за предметну јавну набавку бр. ЈН/8200/0097/2017 је потребно слати у складу са одговорима на питања.

Заинтересовани понуђачи имају обавезу да прате Портал јавних набавки и тако се упознају са изменама и допунама конкурсне документације.

Сви други наводи из конкурсне документације остају непромењени, као и термини за достављање и отварање понуда.

Доставити:

- 2.5.13.2. - Комисији - Ђорђе Драгичевић (папирно и електронски)
- Е.07.01. - Писарници

